

美防长称“中方在南海填海造地规模和速度史无前例” 中方：南海建设活动与大国责任相称

据新华社北京5月30日电 外交部发言人华春莹30日就美国国防部长卡特在香格里拉对话会上涉南海问题有关言论答记者问。

有记者问，卡特5月30日在香格里拉对话会上称，中方填海造地规模和速度史无前例，超过其他声索国总和。中方在南海的行动与国际准则和规范不“合拍”。美方对南海岛礁军事化前景及可能带来的误判和冲突风险深感忧虑。将水下岩礁变成机场不能获得主权。美方呼吁各方立即停止“填海造地”，反对任何一方将岛礁进一步军事化的行为，将继续行使与保护航行和飞越自由，并鼓励中国与东盟今年就“南海行为准则”达成一致。请问中方对此有何评论？

华春莹说，美方无视历史、法理与事实，对中国在南海早已形成的主权和权益说三道四，挑拨离间，并对中方正常合理的岛礁建设活动进行指责。中方对此坚决反对。

中方岛礁建设不针对任何国家

华春莹强调，中国在南海的主权和相关权利主张是在长期的历史过程中形成的，有充分的历史和法理依据，无须通过岛礁建设来强化。

中方在南沙群岛部分驻守岛礁上的建设活动完全是中方主权范围内的事情，合法、合理、合情，不影响也不针对任何国家。有关建设完成后，岛礁上的功能是多方面的、综合性的，除满足必要的军事防卫需求外，更多的是为了各类民事需求服务。

中方建设活动的规模、速度与在南海承担的国际责任与义务相称，是为向中国及航行于南海的各国船只提供更好的服务。各国不应滥用航行和飞越自由的权利，更不得以此为借口损害沿岸国受国际法保护的主权、权利和安全。中方的岛礁建设活动不仅不会减损各国在南海享有的航行和飞越自由，反而有利于共同应对海上挑战。

望美方立即停止一切挑衅言行

当前，中国和东盟国家已明确了处理南海问题的“双轨思路”，即有关争议应由直接当事国通过谈判协商解决，南海和平稳定由中国和东盟国家共同维护。中国和东盟国家正在推进“南海行为准则”磋商进程。归根结底，制定“准则”是中国和东盟国家之间的事情。希望美国等域外国家充分尊重中国与东盟国家为此所做的努力，不要给“准则”磋商进程增添复杂因素。

美国不是南海问题当事国，南海问题不是也不应成为中美之间的问题。我们强烈敦促美方从中美关系和地区和平稳定大局出发，恪守在领土主权争议问题上不持立场的承诺，切实尊重地区国家维护南海和平稳定的努力，谨言慎行，停止任何有损南海地区和平稳定和中美关系的言行。



5月31日，“阳光动力2号”从南京出发，启程前往美国夏威夷。按计划，“阳光动力2号”将经夏威夷飞越太平洋、分航段横穿美国、飞越大西洋、在南欧或北非某地停留，然后返回起点阿布扎比。新华社记者孙参摄

全球最大太阳能飞机离开南京前往夏威夷 “阳光动力2号”开启跨洋之旅

本报讯 5月31日凌晨2时40分，全球最大太阳能飞机“阳光动力2号”大风箬般安静地从南京禄口国际机场滑入夜幕，开启了环球飞行中最艰险的横跨太平洋之旅。目的地是大洋另一端的夏威夷。

“感谢大家！”出发前，62岁的飞行员安德烈·波许博格与后方进行了短暂通话。连线中，他穿着橙色飞行服，精神状态饱满，一切准备就绪。“我期待着飞越太平洋，但也为最坏情况做好了准备，毕竟这从来没有人做过。”安德烈·波许博格说。

“阳光动力2号”在中国的旅途一波三折，在重庆滞留21天，在南京停留一个多月时间内一再推迟出发日期。这些都“归咎”于天气不适。作为一架仅有家用汽车“体重”的大型轻体飞机，风力全程可控、稳定实在是大重要了。

安德烈·波许博格面临的艰险行程，将历时六天六夜。飞机不具备自动驾驶系统，在这144个小时内，飞行员每次休息时间不能超过20分钟，几乎是不眠不休。若“睡过头”，机舱稳定增强系统会自动报警。若“司机”不能及时醒来，飞行将面临风险。

“阳光动力2号”启程后，飞行保障、地勤将在未来的六天六夜日夜实时监测飞机动向。

“阳光动力2号”是目前全球最大太阳能飞机，翼展72米的“翅膀”上装有270平方米的太阳能电池板，其动力完全取自太阳能。2015年3月9日，“阳光动力2号”从阿联酋首都阿布扎比启程，踏上创世纪的环球飞行探险旅途。（中新）

全球控烟 各有各的狠招

据新华社北京5月31日电 5月31日是世界无烟日，有“史上最严”控烟条例之称的《北京市控制吸烟条例》将在6月1日开始执行。其实，各国严控公共场合吸烟都有狠招，值得借鉴。

英国：立法控烟

英国的《健康法》于2007年7月生效，自那以后全国禁止在任何室内工作场所、公共建筑物内和公共交通工具内吸烟。

在处罚方面，在室内工作场所吸烟者最高可被罚款200英镑（1英镑约合9.4元人民币）。对于雇主来说，如果他们不阻止员工在工作场所吸烟，最高可被罚款2500英镑，如果未按规定张贴禁烟标志，也会被罚款最多1000英镑。

澳大利亚：越来越严

从上世纪90年代起，澳大利亚联邦及各州政府都逐步加大控烟力度。以该国人口最多的新南威尔士州为例，2007年，该州规定所有封闭区域全面禁烟，各类运动场所、车站、游泳池、室外儿童活动场所周围10米范围内为禁烟区，违反这些规定者可被处以110澳元罚款（1澳元约合4.7元人民币）。自2009年起，规定有年龄16岁以下的少儿在车内时，吸烟是违法行为，可对吸烟者当场处以250澳元罚款，该处罚由新南威尔士州警方强制执行。从2013年起，在室外距离建筑物4米范围内吸烟属于违法。

此外，从2006年起，西澳大利亚州所有封闭的公共场所不得吸烟，违者最高可被罚款2000澳元。同年，塔斯马尼亚州室内吸烟禁令生效。这两个州还分别规定有17岁或18岁以下的青少年乘车时，车内不得吸烟。

美国：可判坐牢

美国各州有不同的控烟法规。上世纪70年代，反对吸入二手烟运动在美国兴起，导致自动售烟机消失，烟草税提高。1975年，明尼苏达州通过《室内清洁空气法》，成为首个禁止在公共场所吸烟的州。2007年，该州又通过《自由呼吸法》，在全州所有餐馆和酒吧禁烟。

目前，在美国所有50个州中，有26个州和首都华盛顿，共约700个城市颁布了全面禁烟法律，禁止在工作场所、餐馆和酒吧吸烟，各种禁令覆盖美国约一半人口。洛杉矶贝弗利山地区甚至规定，在剧院、商场、出租车等公共场所吸烟最高可罚款500美元（1美元约合6.12元人民币）或判处1个月监禁。

在美国，电子烟也已被瞄上。美国心脏协会和美国癌症协会等多个团体希望设立更严格的电子烟控制措施。今年年初，一项由洛杉矶市议会通过的条例草案，主张禁止在公共场所使用日渐流行的电子烟。这项条例草案覆盖酒吧、餐馆、工作场所、农贸市场、海滩、公园等几乎所有公共场所。

引资信息

平顶山三梭房地产开发有限公司盛世华章棚改项目位于平顶山市湛河区轻工路东段南侧，平顶山市原造纸厂地块，项目规划总用地面积53646.4m²，总建筑面积283872.02m²。其中可作为商业用途的建筑面积共计66805.69m²（其中地上商业建筑面积20640.63m²，地下车库面积31025.23m²，幼儿园建筑面积2229.42m²）。本着谁投资谁受益原则，特发此信息。投资者将享有商业建筑的使用权。详情面谈。

有意者请在2015年6月15日前与平顶山三梭房地产开发有限公司联系。

联系电话：0375-3562756

13937510335

平顶山三梭房地产开发有限公司

2015年6月1日

50岁以上中老年人——免费赠送!

养生奇书向您传授如何消除慢性病、延长寿命，而且每年节省5000元医药费，仅限1000册!

现在拨打免费赠书电话400-688-2212，您便可以免费得到一本2015年最新出版发行的养生奇书——《名医教你治骨病》，本书由著名骨病专家、著名保健医师赵景心教授编著，将为您讲述如何消除各种腰酸背痛、健康活到100岁。“让您颈椎病、腰椎间盘突出症、坐骨神经痛、关节炎、风湿类风湿等疾病大为好转，腰好、腿好、活动逐渐恢复正常，吃、喝、拉、撒、睡样样都舒服……”，而且每年节省数千元医药费!

不用忍受痛苦，无须整天烦躁，不必没完没了地吃药，更不需要每年治病花冤枉钱，您只要按照书中的养生法坚持下去，保证您的身体一天天康复起来!

无论现在您的病症有多严重，无论您尝试了多少方法并失败后，书中的最新自然养

生疗法会令您的病症渐渐消失，身体越来越棒——您能自由地跑步、跳健身舞、爬楼梯、干家务活、摆脱药罐子，不吃药康复起来……

为什么人们被这本书深深打动，且得到它的欲望如此强烈?

答案很简单，本书首次向人们展示了不吃药消除骨关节病、延长寿命的自然养生秘诀，让您彻底摆脱药物依赖，健康活百岁!

不必花钱购买，无须任何代价——赶快拨打电话! 仅限1000册!

为了普及书中的科学方法，现向全国50岁以上中老年人免费赠送!

此外，如果您不需要，请把这个好消息转告周围50岁以上的人，他们会感激您!

免费领取电话：400-688-2212